
 

 

 

 

                 

 

大谷 しげのり  通信  
  
 

６月２８日、６月定例会が閉会しました。 

○一般質問について 

・障害者差別法について  

この法律は 2006 年 12 月に、国連で障害者権利条約が採択され 2013 年 4月

閣議決定、国会提出され、その年の６月に公布、本年４月に施行されました。社会

的障壁を取り除くもので障害を理由とする差別の解

消の推進に関する基本的な事項や、国の行政機関、

地方公共団体等及び民間事業者における障害を理由

とする差別を解消するための措置などについて定め

ることによって、すべての国民が障害の有無によっ

て分け隔てられることなく、相互に人格と個性を尊

重し合いながら共生する社会の実現につなげること

を目的としています。障害差別は解消されるべき

ものだという規範を社会に定着させるためにも

非常に意義のあるものであり障害差別の解消に向

けて今後もご尽力してもらう様、要望しました。 
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松戸市議会議員 

ｼﾘｰｽﾞ：201６年６月定例会を終えて 

～大谷しげのりプロフィール～ 

１９７８年１０月１日 松戸生まれ 

東漸寺幼稚園卒園、松戸市立小金小学校、茨

城県私立江戸川学園取手中・高等学校、 

法政大学社会学部 卒業。大学卒業後、会社

員を経て、２０１０年より衆議院議員渡辺博

道事務所にて政治の世界に身を投じる。２０

１２年より公設秘書。２０１４年 松戸市議

会議員選挙 初当選 

・まつど自民所属 

・健康福祉常任委員会委員 

・広報委員会副委員長 

・予算委員会特別委員会委員 

＜主な所属＞ 

・松戸青年会議所専務理事 ・松戸市少年補

導員・松戸青少年相談員小金南支部副支部長  

・松戸自衛隊協力会顧問 ・城町町会役

員 ・法政大学校友会松戸支部 ・江戸川学

園取手高等学校 OB会「紫峰会」書記  

・江戸川学園取手高等学校硬式野球部 OB

会「江玉会」幹事 
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・松戸市安全で快適なまちづくり条例について  

松戸駅周辺、新松戸駅周辺では、歩きタバコや喫煙エリア以外での喫煙も多く、夜

には、広範囲で客引きがたむろっています。客引きが逮捕されるなどの新聞報道も

ありますが、それでもしつこい客引きはあとを絶たず、

住民の肌感覚では、決して条例の効果が出ているものと

は思えないものであります。松戸市のブランド軸の中心

となる松戸駅周辺は常に目に触れるところであります

が、東口に関しては、デッキを管理する団体はなく、無

断で物品販売していたり、路上パフォーマーが賑やかし

ており、騒音などの問題もあり、秩序が保たれていない

状態です。 

今後もパトロールを強化し、客引き、エリア外の喫煙に毅然とした対応をしていた

だくことと、デッキ使用については、条例化し管理団体と利用者が緩やかな連携を

取りながら適正利用を要望し、松戸駅に降りた方が、また松戸に来てみたい、住ん

でいる方が、松戸の駅前環境は素晴らしいと思う様な環境づくりについて要望しま

した。 

 

 

 

 

 

 

「ミニ集会」のお願い 

各所でミニ集会を開催しています。二人でも三人でも結構で

すので、皆様と意見交換できる場にお呼びいただければ幸い

です。 

松戸駅東口での街頭活動 


